

Objava za medije

Otvorena vrata globalnog tržišta hrane



UNITED NATIONS
SUSTAINABLE
DEVELOPMENT
SUMMIT 2015
25-27 SEPTEMBER



Suradnja GS1 organizacije i Ujedinjenih naroda

GS1 je neprofitna međunarodna organizacija koja ciljano unapređuje učinkovitost i osigurava preglednost cijelog opskrbnog lanca, globalno, u svim sektorima. Dio je umreženog sustava različitih institucija koje zajednički ulažu napore u objedinjenje na stotine različitih standarda i certifikata povezanih s održivim razvojem i poljoprivredom. Inicijativa pod nazivom "The Blue Number Initiative, A Global Registry for Sustainable Farmers" oslanjat će se na GS1 registar lokacija i GS1 standarde označavanja, što će poljoprivrednicima, državnim institucijama i drugim društvima omogućiti jedinstvenu identifikaciju lokacija te međusobnu komunikaciju kroz cijeli opskrbni lanac, uz upotrebu zajedničkog poslovnog jezika.

Koristeći GS1 standard za označavanje lokacija GLN (Global Location Number), GS1 registar dodjeljuje jedinstveni identifikator za svako poljoprivredno gospodarstvo, neovisno o veličini i proizvodnji. Također, evidentira i certifikat svakoga pojedinog gospodarstva vezan uz održivi razvoj. Manjim poljoprivrednim gospodarstvima država u razvoju to omogućuje da na svjetskom tržištu budu prepoznati kao gospodarstvenici


posvećeni održivoj proizvodnji i razvoju, što im dodatno otvara vrata globalnog tržišta hrane.

Slijedom toga, glavni tajnik međunarodne GS1 organizacije Miguel Lopera sudjelovao je u panel-raspravi, održanoj tijekom Generalne konferencije Ujedinjenih naroda 28. rujna 2015. u New Yorku, o temi održivog razvoja i poljoprivrede. Tom prigodom predstavio je jedan od temelja održivog razvoja, a to je identifikacija lokacija poljoprivrednika (onih koji prakticiraju sigurnu i održivu poljoprivredu) kroz globalni registar GS1 organizacije.

Gosp. Lopera na Konferenciji je rekao: "Na svjetskoj razini, cilj je multinacionalnih tvrtki poslovanje s politikom održivog razvoja. Sve se manje obaziru na cijenu, a sve više okreću kakvoći i neprekinutoj opskrbi proizvodima. Samim time, zahtjevi za transparentnošću cijelog opskrbnog lanca sve su veći, počevši od samih proizvođača koji, ako žele opstati na tržištu, moraju početi prihvaćati principe održive proizvodnje. Identifikacija takvih proizvođača u današnjem opskrbnom lancu postaje prijeko potrebna, a GS1 registar i GS1 standardi upravo omogućuju identifikaciju i

transparentnost cjelokupnog opskrbnog lanca.

Međutim, nisu samo multinacionalne tvrtke pokretači promjena u vezi s proizvodnjom hrane. Potrošači, zapravo, zahtijevaju sve više podataka o hrani i, općenito, o svemu što konzumiraju. Zanimaju ih organski proizvodi proizvedeni u skladu sa standardima održivog razvoja. Temelj takve razmjene podataka od proizvođača, kroz cijeli opskrbni lanac, do samog potrošača jest upravo upotreba GS1 standarda i GS1 registra. Takva obaviještenost potrošača je ono što generira komparativnu prednost na današnjem tržištu proizvodnje hrane."

A GS1 registar iskazuje i svoju dodatnu vrijednost jer i državnim institucijama omogućuje da strukturirano te precizno prate podatke vezane uz proizvodnju hrane na određenom području, kreirajući temelje za donošenje kvalitetnih odluka u skladu s interesima države i politike održivog razvoja. 

Za dodatne informacije o GS1 identifikatorima i standardima posjetite naše stranice udruženja GS1 Croatia www.gs1hr.org, a više o samoj inicijativi potražite na: www.unbluenum.org